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BASES PARA LA CONVOCATORIA DE PARTICIPACIÓN EN FOTOGRAFÍA SUBACUÁTICA, A FIN DE FORMAR PARTE EN LA EXPOSICIÓN CÁMARAS SUBMARINAS. EL RETO DE FOTOGRAFIAR BAJO EL AGUA, ORGANIZADA POR EL MUSEO MARÍTIMO DE BARCELONA

1.OBJETO

Con motivo de la exposición Cámaras submarinas. El reto de fotografiar bajo el agua que organiza el Museo Marítimo de Barcelona, y que se inaugurará el próximo mes de octubre de 2014, se convoca a la participación de la misma a todos aquellos que estén interesados, mediante el envío de sus fotografías subacuáticas, que se mostrarán en dicha exposición. 

Con esta participación se pretende promover el importante valor del patrimonio subacuático y su entorno. 

2. CARACTERÍSTICAS Y FORMATO DE LAS FOTOGRAFÍAS SUBACUÁTICAS
Las fotografías se tendrán que adecuar al tema: «Fotografía subacuática».
Las características técnicas que deberán tener las fotografías son las siguientes: todas las fotografías deberán tener título, autor, fecha y se presentarán solo en versión digital, en formato JPG o TIF, y cada imagen deberá tener entre 2 y 5 Mb, con un tamaño mínimo de 1.750 x 1.250 píxeles y un tamaño deseado de 3.500 x 2.500 píxeles.

Las fotografías subacuáticas podrán ser de cualquier ámbito de la geografía mundial.
3. PERSONAS PARTICIPANTES
La participación está abierta a cualquier persona mayor de 16 años.
4. PROCEDIMIENTO PARA PARTICIPAR

Las fotografías se enviarán a web.mmb@diba.cat, con los siguientes datos identificativos:  nombre, apellidos y correo electrónico.

Se tendrán que enviar como archivo adjunto, nunca incrustadas en el cuerpo del mensaje.

Cada participante podrá enviar como máximo 2 fotografías. El Museo se reserva el derecho de escoger una de ellas, y desestimar la otra, o ninguna de ellas, según los criterios de diseño expositivo.

Será necesario el consentimiento de los mayores de edad que ostenten la tutela (nombre, apellidos y DNI) de los participantes menores de dieciséis años. 
5. PLAZOS 
  
El plazo de envío de las fotografías estará comprendido entre el 15 de julio y el 31 de agosto de 2014.

6. EXPOSICIÓN DE LAS FOTOGRAFÍAS
Las primeras 150 fotografías enviadas al Museo Marítimo serán expuestas dentro de la exposición Cámaras submarinas. El reto de fotografiar bajo el agua.

Las fotografías se imprimirán digitalmente sobre un vinilo y conformarán un mural fotográfico colaborativo que debe representar la proliferación de la fotografía subacuática digital en el siglo xxi, donde los protagonistas son cada vez más numerosos y la tecnología más accesible para todos.
Las fotografías que se consideren ofensivas, que no respeten el medio natural, que no traten el tema relacionado en el apartado segundo de las presentes bases o que por su calidad no se adecuen a estas bases, serán desestimadas automáticamente.
7. RESERVA DE DERECHOS DE REPRODUCCIÓN
7.1 Cesión de derechos de explotación: 

Los participantes ceden gratuitamente los derechos de explotación de las fotografías en favor del MMB, así como los derechos de imagen, en su caso, y MMB las podrá reproducir, distribuir y comunicar públicamente, para su exhibición en la exposición Cámaras submarinas. El reto de fotografiar bajo el agua, que se realizará en el Museo. Esta cesión no tendrá carácter de exclusividad y se realizará con la aceptación de estas bases y su participación durante el periodo de duración de la exposición y la reproducción para su difusión en todo el ámbito catalán.

7.2 Derechos morales:

En todas las manifestaciones públicas de cualquier tipo de estas fotografías, se deberán respetar los derechos morales del autor y, por lo tanto, citar su nombre y apellidos.
7.3 Eliminación de fotografías no seleccionadas:

Las fotografías que no se expongan por haber superado el máximo de 150 enviadas, o que no cumplan con las condiciones de estas bases, serán eliminadas, mediante la destrucción del archivo enviado por el participante.
7.4 Derechos de imagen:
El autor se responsabiliza de los derechos de imagen de las fotografías donde puedan identificarse personas. Los participantes se responsabilizan totalmente de que no existan derechos de terceros en las fotografías presentadas o bien de disponer del consentimiento oportuno de los terceros a los efectos de los usos previstos en estas bases.
7.5 Otro uso: 

Las fotografías también podrán ser utilizadas por el MMB en publicaciones, páginas web, blogs y redes sociales u otras acciones, siempre que tengan un uso de carácter cultural, de investigación y sin fines comerciales ni ánimo de lucro, respetando los derechos morales del autor antes especificados.
7. DATOS DE CARÁCTER PERSONAL
  
Los datos de carácter personal que las personas participantes comuniquen al MMB para participar en este concurso se recogerán y serán tratados de conformidad con lo establecido en la Ley 15/1999, de 13 de diciembre, de protección de datos de carácter personal, y en el Real decreto 1720/2007, de 21 de diciembre, por el que se aprueba el Reglamento que la desarrolla. El fichero correspondiente será «MMB Actividades Educativas», que tiene como finalidad recoger los datos personales de los interesados ​​que se inscriben y realizan actividades del Museo.

8. NORMATIVA DE APLICACIÓN 

  
En todo lo no previsto en estas bases son de aplicación la Ley 38/2003, de 17 de noviembre, general de subvenciones, la Ley 26/2010, de 3 de agosto, de régimen jurídico y de procedimiento de las administraciones catalanas y la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de régimen jurídico de las administraciones públicas y del procedimiento administrativo común.
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